



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

na svetkovinu Svih svetih

Nedjelja, 1. studenoga 2013.

Video

Moliti i ivjeti u radosti to je put svetosti!

Draga braćo i sestre, svetkovina Svih svetih koju se danas slavi podsjeća nas da cilj naega ivota nije smrt, već raj! Pie to apostol Ivan: "Ljubljeni, sad smo djeca Boja i jo se ne očitova to ćemo biti. Znamo: kad se očituje, bit ćemo njemu slični jer vidjet ćemo ga kao to jest." (1 Iv 3, 2). Sveci, prijatelji Boji, jamče nam da to obećanje neće ostati neispunjeno. U svojem zemaljskom ivotu, naime, ivjeli su u dubokom jedinstvu s Bogom, u tolikoj mjeri da su postali slični njemu. U licu najmanje i najprezrenije braće vidjeli su Boje lice i sada ga gledaju licem u lice u njegovoj slavnoj ljepoti.

Sveci nisu nadljudi, niti su rođeni savreni. Oni su osobe koje su prije nego će postići nebesku slavu ivjeli običnim ivotom, s radostima i patnjama, naporima i nadama. Ali kada su upoznali Boju ljubav, slijedili su Boga svim srcem, bez uvjetâ i licemjerjâ; sav su svoj ivot utroili u sluenu drugima, podnosili su trpljenja i protivljenja bez mrnje i odgovali na zlo dobrom, ireći radost i mir. Sveci su mukarci i ene koji imaju radost u srcu i prenose je drugima. To je ivot svetaca: to su osobe koje iz ljubavi prema Bogu u svom ivotu nisu Bogu postavljali uvjete; nisu bili licemjeri; utroili su svoj ivot u slubi drugi da bi sluili blinjemu; podnijeli su tolike protivtine, ali bez mrnje u srcu. Sveci nisu nikada mrzili. Ovo shvatite dobro: ljubav je od Boga, ali mrnja, od koga ona dolazi? Mrnja ne dolazi od Boga, već od đavla! A sveci su klonili đavla; sveci su mukarci i ene koji imaju radost u srcu i prenose je drugima. Nikada se ne smije mrziti, već sluiti drugima, onima koji su u najvećoj potrebi; moliti i ivjeti u radosti eto puta svetosti!

Biti svet nije povlastica malobrojnih, kao to ima nekih koji su batinili veliki imetak; svi mi u krštenju imamo batinu da možemo postati sveti. Svetost je poziv za sve. Svi smo stoga pozvani kročiti putem svetosti i taj put ima ime i lice: lice Isusa Krista. On nas uči kako postati svet. On nam u Evanđelju pokazuje put a taj put su blaženstva (usp. Mt 5, 1-12). Kraljevstvo nebesko, naime, je za one koji ne stavljaju svoju sigurnost u stvari, već u Boju ljubav; za one koji imaju jednostavno, ponizno srce, ne umiljaju da su pravedni i ne osuđuju druge, koji znaju trpjeti s onima koji trpe i radovati se s onima koji se raduju, nisu nasilni već milosrdni i nastoje biti tvorci pomirenja i mira. Svetac je tvorac pomirenja i mira; pomaže uvijek ljudima da se pomire i uvijek pomaže da vlada mir. Svetost je tako lijepa, to je lijep put!

Danas, na ovu svetkovinu, sveci nam daju jednu poruku. Govore nam: uzdajte se u Gospodina, jer Gospodin vas neće razočarati! On nikada ne razočarava, već je dobar prijatelj koji je uz nas. Svojim nam svjedočenjem sveci potiču da se ne bojimo ići protiv struje ili da budemo neshvaćeni i ismijani kada govorimo u njemu i Evanđelju; pokazuju nam svojim životom da onaj koji ostane vjeran Bogu i njegovoj riječi iskusit će već na ovoj zemlji utjehu njegove ljubavi a zatim "stostruko" u vječnosti. To je ono čemu se nadamo i molimo Gospodina za nau pokojnu braću i sestre. S mudroću je Crkva usko povezala svetkovinu Svi sveti i Spomen svih vjernih mrtvih. Na oju molitvi hvale Bogu i čaćenja svetih dua pridružuje se molitva za pokoj dua onih koji su nam prethodili u prijelazu s ovoga svijeta u vječni život.

Povjerimo nau molitvu Marijinu zagovoru, Kraljice svih svetih!

Nakon Angelusa

□

Popodne ću posjetiti groblje Verano i ondje slaviti misu. Bit ću u duhu povezan s onima koji ovih dana posjećuju groblja, gdje počivaju oni koji su nam prethodili u znaku vjere i čekaju dan uskrsnuća. Molit ću posebno za rve nasilja, osobito za krćane koji su izgubili život u progonstvima. Svima elim ugodnu svetkovinu Svih svetih. Dobar tek i do viđenja!